

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας

Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου

Τηλ. 22894304

ηλ. διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cyιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy

ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Τετάρτη, 23 Σεπτεμβρίου 2015

ΕΠΙΤΙΜΗ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ Η JACQUELINE ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗ – GIRARD



Εικόνα: Η τιμώμενη με τα μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού που συμμετείχαν στην πομπή



Εικόνα: Η Jacqueline Καραγιώργη – Girard με τον κ. Βάσο Καραγιώργη και τα παιδιά της Ανδρέα και Κλειώ Καραγιώργη

Παρατεταμένο και ζεστό χειροκρότημα από τους παρευρισκομένους απέσπασε η τιμώμενη, Jacqueline Καραγιώργη – Girard κατά την Τελετή Αναγόρευσής της σε Επίτιμη Διδάκτορα της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κύπρου, που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 22 Σεπτεμβρίου 2015. «Σε όλες τις επιστημονικές περιοχές υπάρχουν πάντοτε κάποιες μορφές που έθεσαν θεμέλια για την περαιτέρω ανάπτυξη, που υπήρξαν πρωτοπόροι και σκαπανείς. Συχνά οι μορφές αυτές είναι προικισμένες με μια πολύπλευρη προσωπικότητα, μια

ευρυμάθεια που συνυπάρχει με την κύρια επιστημονική εξειδίκευση, που έρχεται να την εμπλουτίσει και να την στερεώσει, να της προσφέρει ένα ευρύτερο ανθρωπιστικό πλαίσιο μέσα στο οποίο να μπορεί να ξεδιπλωθεί και να εκδηλωθεί πλήρως. Μια από αυτές τις προσωπικότητες είναι και αυτή που τιμούμε απόψε αναγορεύοντας την σε Επίτιμη Διδάκτορα της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών, η κυρία Jacqueline Girard Καραγιώργη», ανέφερε χαρακτηριστικά ο Καθηγητής Γιάννης Η. Ιωάννου, Πρόεδρος του Τμήματος Γαλλικών Σπουδών και Σύγχρονων Γλωσσών, κατά την παρουσίαση της τιμώμενης.

Στο ψήφισμα που ανέγνωσε ο Κοσμήτορας της Σχολής, Καθηγητής Niyazi Kizilyürek αναγράφεται: «Επειδή η Jacqueline Καραγιώργη – Girard διαπρεπής καθηγήτρια γαλλικής γλώσσας και πολιτισμού, αρχαιολόγος διεθνούς εμβέλειας με βαθιά κλασική και ανθρωπιστική παιδεία

υπηρέτησε την επιστήμη και τον πολιτισμό για πάνω από μισό αιώνα, συνέβαλε αποφασιστικά και δημιουργικά στην καθιέρωση ενδυνάμωση και συνεχή ανάπτυξη των

κυπρογαλλικών πολιτισμικών και επιστημονικών σχέσεων, υπηρέτησε την παιδεία και τον πολιτισμό από διάφορες θέσεις του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα, η Σχολή Ανθρωπιστικών Επιστημών, η Σύγκλητος και



το Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Κύπρου αποφάσισαν ομόθυμα να της απονείμουν την ύψιστη τιμή που έχουν τη δικαιοδοσία να απονέμουν. Να την αναγορεύσουν σε Επίτιμη Διδάκτορα της Σχολής και να αναγράψουν το ψήφισμα σε περγαμηνή για να το αναγνώσει ο Κοσμήτορας και να το επιδώσει ο Πρύτανης την ημέρα της Τελετής για την Αναγόρευση». Η τιμώμενη, κ. Jacqueline Καραγιώργη – Girard, στην αντιφώνησή της ανέπτυξε το θέμα «Μια ζωή στην Κύπρο ανάμεσα στη διδασκαλία των γαλλικών και τη μελέτη της Μεγάλης Θεάς». Σημείωσε χαρακτηριστικά στην εισαγωγή της «Ασμένως και με ευγνωμοσύνη αλλά και ταπείνωση αποδέχομαι την ύψιστη ακαδημαϊκή τιμή που μου απονέμει η Σχολή Ανθρωπιστικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Κύπρου. Παρακολούθησα με ενδιαφέρον και περισσήν αγάπη την ίδρυση πριν 25 χρόνια και την ανέλιξη του νεαρού αυτού Πανεπιστημίου, που αποτελεί ένα βήμα προόδου για τη νεολαία του και μια γέφυρα επικοινωνίας με την διεθνή έρευνα και τον πολιτισμό. Διερωτήθηκα τι έπραξα για να είμαι άξια αυτής της τιμής. Έζησα χωρίς ποτέ να διεκδικήσω μια ακαδημαϊκή καριέρα, διδάσκοντας τη γαλλική γλώσσα σε διάφορα ελληνικά εκπαιδευτήρια της Λευκωσίας. Ασχολήθηκα και με την αρχαιολογική έρευνα, με μοναδικό στόχο την ικανοποίηση της πνευματικής μου περιέργειας».

Τέλος Ανακοίνωσης